

## **Мероприятия к Году защитника Отечества и 80-летия Великой Победы в Российской Федерации:**

В Октемской сельской библиотеке на регулярной основе проводятся уроки мужества, дни информации связанные со Специальной военной операцией, целью которого является сохранение памяти об ушедших участниках СВО, о Героях, чтобы их подвиги не были забыты. По инициативе Октемской библиотеки прошла акция "Письмо солдату", сделали открытку к Новому году, написали трогательные письма участникам СВО. Библиотека накопила большой опыт в области патриотического воспитания и мероприятия, связанные с Великой Победой, которые являются важной частью этой работы. В рамках патриотического марафона посвященного празднованию Дня Победы 10 января «Знамя Победы» было передано главе МО «Октемский наслег» Александру Большакову. Торжественное мероприятие Республиканской эстафеты «Знамя Победы» состоялось на Малой Родине Первого Президента РС(Я) М.Е. Николаева. В зале стояли почётные караулы, студенты Октемской АГАТУ, юнармейцы. Парадом командовал почетный гражданин Хангаласского улуса, ветеран труда С.Н. Андреев. Октемская библиотека является соорганизатором торжественного мероприятия, была оформлена иллюстрированная книжная выставка «Доблесть. Честь. Отвага». Каждый год библиотека принимает активное участие в праздновании дня Победы в наслеге. В отчетном году во время парада библиотека организовала спортивный конкурс по Түөлбэ. Основной задачей таких игр является воспитание чувства уважения к защитникам Родины.

Чапаевской сельской библиотекой 27 января, в день освобождения Ленинграда от фашистской блокады была проведена лекция с использованием слайдов для населения и учеников ОНОЦ им. М. Николаева. В течение января месяца был проведен показ фильма "Африка". В мае проведена квест-игра "Горькая память войны: цифры и факты", которая была направлена на изучение исторических событий, связанных с войной, также это способствовало развитию командного духа и сотрудничества среди участников. Мастер-класс по изготовлению гвоздик из гофрированной бумаги стал завершающим этапом подготовки к акции "Свеча Памяти". Участники с энтузиазмом создавали цветы, которые затем были возложены к памятнику. 22 июня проведен "День памяти и скорби" для учеников Малой академии наук. Также библиотека круглый год принимает участие в акциях поддержки СВО - изготовление маскировочных сеток, сбор вещей, продуктов.

Качикатским филиалом проведено 9 мероприятий с охватом 161 человек: Обзор книжной выставки «Страницы книг расскажут о войне»; Урок мужества «Время выбрало нас»; Обзор книжно - иллюстративной выставки «Время героев не проходит»; Поэтический час «Строки, опаленные войной»; Патриотический час «Как хорошо на свете без войны»; Конкурс чтецов «Что такое День Победы?»; Медиа - экскурсия «Медаль за мужество, отвагу и честь»; Час памяти «По дорогам войны шли наши земляки».

Центральная районная библиотека в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявленном в России Годом защитника Отечества разработала цикл мероприятий, направленных на сохранение исторической памяти и воспитанию патриотизма. В течение года библиотекари проводили лекции среди школьников старшего звена и студентов. Лекторий «Вечные ценности» охватил все школы города Покровска, на занятиях рассказывали о воинах-хангаласцах, писателях-фронтовиках. Проведено 27 лекций с охватом 417 подростков и молодежи.

Центром чтения разработана электронная викторина «80 вопросов Победы», викторина проводилась среди школьников и читателей старшего поколения.

2 апреля в улусе прошел III Форум депутатов представительных органов Хангаласского улуса, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов и 110-летию со дня рождения писателя-фронтовика Исаи Прокопьевича Никифорова. В рамках форума в центральной районной библиотеке прошла очная часть научно-практической конференции школьников и студентов «Мои герои». В течение марта месяца на НПК поступило 25 работ из 14 школ улуса. Ребята представили доклады о своих

родственниках и земляках, участвовавших в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. и внесших трудовой вклад в Победу над фашистской Германией.

Конкурс чтецов “Сердце солдата” (Саллаат сүрээбэ), посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне прошёл 14 июня в рамках национального праздника Ысыах в местности Орто Дойду. Конкурс проводился в 4 возрастных группах среди детей и взрослых. Чтецы представили произведения авторов-фронтовиков на русском и якутском языках. Среди прозвучавших стихотворений особое место занимали произведения хангаласских поэтов, прошедших через горнило Великой Отечественной войны. Все конкурсанты читали стихи проникновенно, пропуская через свое сердце тяжесть кровопролитной войны, боль утраты, героизм и подвиг солдат на передовой и тружеников тыла. В конкурсе приняли участие школьники и взрослые из 7 наслегов улуса.

Центр чтения принял участие в улусном библиотечном проекте «80 Историй Победы». Подготовлено и размещено на сайте МЦБС 8 материалов, в которых дети, внуки, родственники участников ВОВ, рассказали об истории боевого пути солдата, его подвиге, героизме, об истории фронтовой дружбы, об истории личных вещей солдата. В рамках проекта библиотека провела совместную поисковую работу с библиотеками Луганской и Донецкой народных республик. Из Хангаласского улуса на полях сражений в южных и западных регионах страны остались более 700 воинов. Места захоронения многих из них остались неизвестными. Установлением мемориалов, где покоятся останки наших земляков, восстановлением истории военного пути солдат-хангаласцев библиотекари Центральной районной библиотеки занимались при содействии коллег.

В Техтурской библиотеке регулярно собираются члены объединения «Комуус суутук», весной совместными усилиями сшили панно, посвященное Году защитника отечества и подарили ко Дню победы образовательному и воспитательному центру. Члены объединения не ограничиваются только шитьем, проводятся Дни информации, обзоры новинок, книжных выставок, мастер классов по бисероплетению, плетению из конского волоса, шитью, члены объединения участвуют в мероприятиях проводимых библиотекой. Также 9 мая рукодельницы смастерили «Маллаах ийит» и головные уборы из конского волоса для ветеранов тыла и детей войны наслега и вручили к празднику Победы. Также члены объединения помогают участникам СВО, изготавливают харысхал, ведется сбор продуктов, посылок. Ко Дню Республики и акции «Библионочь-2025» была проведена интерактивная игра «Бу кимиий?», об известных персонах Республики, героях СВО, участников Великой Отечественной войны. Игра проходила интересно, увлекательно. Для этой игры использовали детские фотографии, фото молодых лет персон, фотографий в необычном ракурсе. Библиотека участвовала в фестивале-смотре народного творчества посвященном 80-летию Победы в литературной композиции со стихами Е. Шадриной «Маалтааны саллааттара».

В Немююнской библиотеке проведены следующий мероприятия: Квиз-игра “Блокадный Ленинград” для учащихся 5-7 и 8-11 классов, охват 55 человек; просмотр фильма для детей с ОВЗ “Солдатик”, охват 6; урок мужества для учащихся 10 класса “Кыайыны унансыбыт дьоммут” о ветеранах войны с.Ой, охват 15; конкурс чтецов среди 5-8 классов, посвященный 80-летию Победы, совместно со школьной библиотекой, охват 17; постоянно проводятся викторины для детей и подрастающей молодежи, “Великая война” для учащихся старших классов, охват 56 человек; в библиотеке оформлен стенд, посвященный героям СВО.

В Едяйской библиотеке проведены День информации к 80-летию Победы, день информации «Снайпер В.А.Тарасов», библиотечный урок «Блокадная Ласточка», библиотечный урок «Блокадный хлеб», урок мужества «Помним, гордимся, благодарим», открытый просмотр книжной выставки «Спасибо тебе защитник», акция Библиосумерки «Свои герои», библиотечный урок «Солдатская фляжка», конкурс рисунков «Солдаты Победы», видеопроект «Вспомним поименно», виртуальная презентация «Генерал - якутянин Притузов».

*В Синской библиотеке проведены: «Героический Ленинград» классный час к снятию блокады Ленинграда, совместно с учителем истории Лончаковой Г.В. рассказали детям о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного Ленинграда, показана презентация, представлена книжная выставка «Незатихающая боль блокады»; ко Дню юного героя-антифашиста, работники провели исторический экскурс «Юные герои большой войны». Проведен классный час и викторина «Сталинградская битва в вопросах и ответах». В преддверии дня Победы проведена беседа «Вечная память и слава Городам-героям!» урок исторической памяти «Символы России: Ордена и медали Великой Отечественной войны». Была организована книжная выставка «Он пришел к нам День Победы!». Совместно с ЦКР «Алгыс» провели митинг «И помнит мир спасенный», а также ежегодно наша библиотека проводит митинг «Свеча Памяти» - для всех категорий.*

***Булгунняхтахская библиотека:*** В краеведческом отделе библиотеки весь год действовала книжная выставка «Үйэлэргэ маҳтал буоллун эниэхэ, эйэни ажалбыт дьонги!».

***В библиотеке проведен час информации «27 января- день полного снятия блокады Ленинграда», работала кн. выставка «Помним героический подвиг Ленинграда». В памятный день учителя – воина, ветерана ВОВ Иванова А.Е., в рамках программы открытого песенного конкурса «Булгуньяхтаах кытыла» была выставлена книжно-иллюстрированная выставка «Человек – легенда: учитель, воин, музыкант». 7 мая состоялось открытие выставки самодеятельных художников наслега, худ. студии «Аартык», посвященный 80- летию Победы ВОВ «Үйэ саас тухары умнуулбат». Акция «Свеча памяти», литературный монтаж клуба «Айар кытыл»; Смотр театральных постановок среди туелбэ наслега, посвященный 80- летию Победы ВОВ и 120- летию со дня рождения писателя- драматурга С.П. Ефремова. Приняли участие 4 туелбэ. Проведена презентация «Алаас уолаттара ини- биилэр» про братьев фронтовиков наслега.***

*В Бестяхской библиотеке провели урок мужества для учащихся 1-4 класса МБОУ «Бестяхская СОШ им.И.И.Козлова» «История одной фляжки», «Варежки для Зои» в рамках проекта «80 историй Победы», «Кожаный ремень, спасший жизнь солдата» МБУК «Хангаласская МЦБС»; совместно с МБОУ «Бестяхская СОШ» провели интеллектуальную игру брейн-ринг «Знать-значит помнить» для уч-ся 8 и 10 класса. Участвовали команды «Москва», «Ленинград» и «Сталинград». Также проведен конкурс чтецов, посвященный 80-летию. Ученики и учителя читали стихи о войне – те самые, что бережно хранят память о подвиге, о боли и мужестве. Также ученики МБОУ «Бестяхская СОШ им.И.И.Козлова» Винокуров Кирилл и Федоров Дмитрий приняли успешно в улусном конкурсе чтецов «Сердце солдата» в Орто-Дойду в рамках национального праздника «Ысыах». Винокуров Кирилл занял 1 место, Федоров Дмитрий занял 3 место. Проведена премьера книги «Сэрий кэмин оболоро» в рамках акции «Билионочь-2025».*

*Мохсоголлохская библиотека активно участвовала в акциях, викторинах, конкурсах, читали стихи, чтобы лучше понять и почувствовать историю Великой Победы. Мы поддержали многие Всероссийские акции: «Георгиевская лента», «Окна Победы», «Бессмертный полк», «Ангелы, мы вас помним»-ко Дню памяти жертв Донбасса, «Письмо солдату» с учениками 1-4 классов. К акции подключились и Детский дом, детские сады, школа искусств. Они передавали нам и письма и рисунки. Кроме этого дети сделали чебурашек (талисманы-обереги) и передали нам для дальнейшей отправки нашим ребятам на СВО!!! Самой распространённой формой библиотечной работы по патриотическому воспитанию, конечно же являются выставки. Как правило, любое библиотечное мероприятие сопровождает книжно-иллюстративная выставка. Книги о войне, дают уникальную возможность каждому лично прикоснуться к великому подвигу старшего поколения, наших отцов, дедов и прадедов. Мы по-прежнему рекомендуем нашим читателям, прошедшие проверку временем, ставшие современной классикой, произведения В.Астафьева, Ю.Бондарева, В.Быкова, К.Воробьева, Б.Васильева, К.Симонова, А.Иванова,*

П.Проскурина, Г.Бакланова, А.Адамовича, В.Пикуля, В.Богомолова, В.Кондратьева и других писателей.

- 2 февраля – День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. К этой дате на абонементе оформили книжную выставку «Сталинград-200 дней мужества», проведен урок мужества. На выставке была представлена, как документальная, так и художественная литература о Сталинградской битве: В. Некрасов «В окопах Сталинграда», Ю. Бондарева «Горячий снег», К. Симонова «Живые и мёртвые» и др. Проведен час истории «Следующая цель-Сталинград» с просмотром документального фильма, обзором выставки.

Была оформлена выставка ко Дню памяти воинов интернационалистов «Время выбрало нас». Проведен час мужества «Память, пробитая пулями», охват-6 чел.

- В марте во время библиодесантов в ЦСО и Дом интернат были проведены: информационный час «Политическое обозрение», часы истории «Крымская весна» и «Крылатые героини», о летчицах Великой Отечественной войны. Оформлена выставка «Исторический день в жизни Крыма». Проведена беседа-обзор у к/в «Великих женщин имени». Проведена акция- «Пионерской правде 100 лет» с раздачей старых номеров газеты для знакомства с изданием. Проведен День библиографии «Салют пионерия».

- 12 апреля 1961 года навсегда останется в памяти человечества. 64 года назад Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории полет человека в космическое пространство. Человечество превратило мечту в реальность. К этой исторической дате в библиотеке прошли следующие познавательные мероприятия: час истории «Путь к звездам». Проведена беседа «Сын Земли и звезд», охват-11 чел., беседа-обзор «Наука и космос», охват-13 чел. Проведена викторина «Через тернии к звездам», охват-13 чел. информационный час «Циолковский-демиург космонавтики», охват - 11 чел. Ребята окунулись в загадочный мир звёзд и планет, познакомились с историей развития космонавтики, узнали о космонавте Юрии Алексеевиче Гагарине, о его детстве, семье, школьных годах, первом полете.

- В апреле также проведен час истории «Знаменитые партизаны ВОВ». В апреле очень интересно прошел музыкальный батл «И песни воевали на войне». Оформлены к/в «Великие битвы великой войны», «В сердцах и книгах память о войне».

- В мае проведены: час истории «Знаменитые полководцы ВОВ», информационный час «Я не геройствовала, а жила», посвященный творчеству Ольги Бергольц. Проведен кинопоказ х/ф «В бой идут одни старики».

- В июне в доме интернате проведен информационный час «12 июня-День России» с охватом 25 чел. Оформлена выставка «И вслед за веком жить спеши»: к 115-летию со дня рождения А. Твардовского.

- В августе ко Дню воинской славы оформлена выставка «Курская битва». Оформлен стенд «22 августа День государственного флага России».

- В сентябре проведены часы истории: «День окончания Второй мировой войны», охват-12 чел. и «День государственного флага РС(Я)».

- В ноябре для юношества проведена беседа «Зоя Космодемьянская. О мужестве, о подвиге, о славе...».

- В декабре проведен час мужества «История жизни и подвига Егорова Дмитрия Николаевича с позывным «Сунтар», Героя России и ДНР», охват-12 чел. Проведен час истории «Имя, вписанное в Победу: Федор Кузмич Попов», охват-9 чел. Ко Дню Героя Отечества проведен час мужества «Поклон тебе, солдат России» для юношества. В ЦСО проведен час мужества «Там, где стояла насмерть Родина», охват-10 чел.

Кытыл-Дюринская библиотека работала над темой «Ветераны ВОВ», с помощью АИС «Книга Памяти» подготовила буклеты о ветеранах ВОВ 5-ти деревень: Кытыл, Ньургуну, Дъэкэмдэ, Журинской и Крестяхской ямщицких станций, также обновила стенд о ветеранах к 80-летию Победы в ВОВ.

*В 1 Жемконской библиотеке* проведены: Библиотечные часы - Блокада Ленинграда с показом художественного фильма «Спасти Ленинград», «Писатели о ВОВ детям»; Уроки мужества «День Победы», акция Библионочь.

*Во 2 Жемконской библиотеке* проведены: презентация выставки «История на холсте» художника - баталиста Лебедева Ивана Ивановича, члена Творческого Союза художников РФ книжная выставка «Уруйдан Улуу Кыайыны!»; Республикаанская эстафета “Знамя Победы”; “Улуу Кыайыны унсансыбыт Күөрдэм дьоно” –библиотечный урок; Обзор книжной выставки «Төрүт сирим - Дъөппөнүм»; Всероссийская акция рисуем “Символы Победы” совместная работа родителей и детей; ”Библиосумерки-2025”; Выставки-уголки : «80-летие Великой Победы» , «2025- Год защитника родины в РС(Я)». «Уруйдан Улуу Кыайыны!»; Краеведческий клуб “Знатоки” поиск сведений о воинах, не вернувшихся с фронта; “С праздником Великой Победы!” «Сураба суюх сүппүт хорсун буойуттар ааттара үйэлэргэ умнуллубатын!» (Выставка документов национального архива и сайта АИС «Память народа») З баннера. Выставка рисунков всероссийской акции “Символы Победы” совместная работа родителей и детей. Книжная выставка «Уруйдан Улуу Кыайыны!» «Харыстаан ветеран дьоннору» чаепитие для ветеранов. Акции: Всероссийская акция «Георгиевская лента», Всероссийская акция «Окна Победы», Акция «80 красных лент Победы», Акция «80 историй Победы», Акция «Свеча Памяти».

*В Красноручейской библиотеке* проведена кн/выставка «Счастье Родины-дороже жизни», «Помнит мир спасенный» книжная выставка с обзором, участие в акции «Окно Победы», «Никто не забыт, ничто не забыто».

*В Хоточунской библиотеке* проведены: акция «Георгиевская лента», акция «Свеча памяти», выставка диорам на тему: «ВОВ в исторической миниатюре», мероприятие «Вечер живых историй» в честь 80-летия Великой Победы, библиотечный урок для детей детского сада «110 лет со дня рождения Исаи Никифорова, писателя-фронтовика, журналиста», библиотечный урок для учащихся начальных классов «110 лет со дня рождения И. Никифорова».

*Улахан-Анская библиотека 13 февраля и 7 мая совместно с коллективом 2 МСОШ имени М.Е. Васильевой провели НПК для учащихся школы. Учащиеся подготовили доклады о своих працедах, об участниках ВОВ, о своих земляках и о Николае Прокопьевиче Егорове. В секции «Биир дойдулаахыт Николай Прокопьевич Егоров» приняли участие 17 учащихся. 13 февраля организовали к 110-летию со дня рождения Николая Прокопьевича Егорова, нашего земляка, танкиста, кавалеров ордена Отечественной войны 1 степени и ордена Красной Звезды, якутского Маресьева встречу с учащимся 2 МСОШ с внучатой племянницей. Альбина Герасимовна Герасимова рассказала о жизни и о семье дяди. Альбина Герасимовна подарила музею школы портрет родной сестры Николая Прокопьевича Акулины Прокопьевны, который он нарисовал сам. После войны он жил в Харькове и работал художником. Также в течение года были организованы выставки, проведены дни информации и классные часы о Николае Прокопьевиче Егорове. С января по май с учениками 6 класса 2 МСОШ подготовили и выпустили проект аудиокнигу «А5а дойду Улуу сэриштин туъунан 75 кэпсээн», где учащиеся читали рассказы про якутян во время ВОВ. Аудиокнигу распространили ветеранам тыла, детям войны и односельчанам. Дети очень ответственно готовились к чтению аудиокниги. В апреле и мае организованы книжные выставки «А5а дойду Улуу сэриштин туъунан кэпсийр кинигэлэр», «Саха саарыннара – Буюн-суруйааччылар», «Биниги биир дойдулаахтарбыт ол суюстаах сылларга». В течение года стояла книжная выставка «Умнуллубат Улуу Кыайыны!», «Мы гордимся вами!».*

*В Иситской библиотеке* проведен час мужества «Сплав мужества и стойкости героев Ленинграда», в ходе которого рассказано о трагических и героических событиях блокады Ленинграда, которые сопровождались подборкой документальных фотоматериалов; к освобождению Сталинграда от немецко-фашистских захватчиков проведен час памяти «Сталинград: ни шагу назад»; урок мужества «Маленькие герои, большой войны...»;

Информационный час «Великая Россия – страна чудес»; книжная выставка «Бессмертная память о войне»; ко Дню Героев Отечества в библиотеке прошел урок мужества «В честь героев былых времен».

В январе отчетного года Районная детская библиотека объявила виртуальную акцию "Блокадная ласточка" среди воспитанников ДОУ и учащихся начальных классов г. Покровска. В акции приняли участие свыше ста детей. Ко Дню защитника Отечества для ребят прошла конкурсно-игровая программа "Будем в армии служить!". В программе были веселые конкурсы на силу и выносливость, смекалку и находчивость. Ребята успешно прошли "учения", посвященные подготовке к армейской жизни, показали свою эрудицию, собрав пословицы об армии. Завершилось мероприятие вручением сладостей от детской библиотеки и подарков от девочек класса. В апреле 2025 года прошел Чемпионат по чтению вслух произведений писателей-фронтовиков. Так же, в апреле детская библиотека провела улусный конкурс «Вспомним всех поименно...», в котором приняли участие 218 ребят из 8 школ улуса. Конкурс проводился по следующим направлениям: «Великая Отечественная война в стихах» - поэтическая композиция на русском и якутском языках; «Какою ценой нам досталась Победа» - театрализованная постановка; «По страницам военных лет» - командная квиз-игра.

Для воспитанников дошкольных образовательных учреждений были проведены экскурсии по библиотеке, обзоры книг о Великой Отечественной войне, рассказывали о детях-героях, памятниках погибшим воинам в разных городах нашей страны. В канун Дня Победы провели патриотический час «Время и память» для воспитанников МБДОУ «Ромашка». Ребята читали стихи о войне, пели военные песни. Почтили память павших воинов минутой молчания. Мероприятие закончилось торжественной линейкой на Кургане Славы и возложением цветов. В октябре 2025 года были подведены итоги улусного конкурса сочинений «Знать и помнить». Конкурс проводился в заочном формате, в трех возрастных категориях, принимались сочинения на русском и якутском языках. По итогам конкурса выйдет книга «Өйдүүбүт. Сүгүрүйэбит. Знать и помнить», которая увидит свет в феврале 2026 года. Ко дню белых журавлей проведены беседы, библиотечные уроки, патриотические часы. Так же к 80-летию Великой Победы провели виртуальную акцию "Я держу фотографию деда", виртуальную акцию «Читают дети о войне», громкая читка вслух стихов и рассказов о Великой Отечественной войне. В отчетном году Районная детская библиотека вновь присоединилась к молодежному кинофестивалю военно-исторических фильмов «Перерыв на кино» и организовала кинопоказ ко Дню героев Отечества и ко Дню неизвестного солдата. В декабре отчетного года подвели итоги конкурса читающих семей «Читаем всей семьей рассказы о войне. На конкурс были представлены видеоролики чтения всей семьёй рассказов о Великой Отечественной войне. Ролики опубликованы на канале детской библиотеки видео-хостинга Рутуб.

Чкаловская библиотека провела урок мужества с презентацией для школьников «Цветы на холодном снегу» о студентах Якутской нац. студии ленинградского театра. Тематический вечер, посвящ.80-летию Великой Победы, развернутая книжная выставка «Ким да умнуулубат, туох да умнуулубат»; урок мужества «Кинилэр Кыайыны уһансыбыттара» о земляках-ветеранах ВОВ и тыла; урок мужества «Якутянки на фронтах ВОВ» для школьников нач. звена; постоянная развернутая книжная выставка «Великий подвиг великого народа»; международный исторический диктант на тему событий ВОВ «Диктант Победы»; инфоурок игра-викторина о ВОВ «Великая Победа»; лекция по истории Отечества «Россия в Великой войне»; издана книга «Кинилэр Кыайыны уһансыбыттара».

В Тит-аринской библиотеке организованы: книжная выставка «Кинилэр кыайыны уһансыбыттара», сетевой конкурс чтецов «Уолан аабыылара» «Помним, чтим, гордимся», лыжный переход Тит-Ары – Ленские столбы, посвященный памяти старшины разведки, снайпера Софронова Р.Н. книжная выставка акция.

*В Тойон-арынской библиотеке* проведены: «Честь и слава» книжная выставка на которой были представлена художественная литература разных авторов о доблестных защитниках нашей Родины; Всероссийская акция Библиосумерки.«Свои герои», познавательная игра викторина «Дорогами войны», акция “Окна Победы”, «Мы эрудиты в истории ВОВ» познавательная игра – викторина.

*В Улах-анской библиотеке* были выставлена иллюстрированная книжная выставка «Мы помним и гордимся», на которой была представлена литература воинов писателей. Была организована фотозона “80 лет Победы”. Прошла творческая встреча с местными писателями из клуба “Умсулђан”. Провели громкую читку из произведений якутских воинов писателей. Были созданы и показаны видеоролики из коллекций местных коллекционеров (значки, открытки и т.д.) на тему Великой Победы.

*В Тумульской библиотеке* 8 февраля встретили республиканскую эстафету «Знамя Победы». В этом большом мероприятии выставлены: книжная выставка «Бессмертный книжный полк», выставка рисунков учащихся Тумульской ООШ им.Р.А.Христофорова «Святое дело – Родине служить!» (дети нарисовали своих отцов, братьев и дедушек, которые служили в Армии). А также фотовыставка воспитанников детского сада – «Мой папа в Армии служил». Фотовыставка «Якутяне – Герои Великой Отечественной Войны». 23 февраля ко Дню Защитника Отечества проведена викторина «Защитники Отечества» для 3 команд. В “Библионочь-2025” проведен вечер воспоминаний “Строики Победы”, мастер-класс по созданию нагрудной брошки “Лента Победы”. 9 мая ко Дню Победы музыкально- театральная постановка “Кини олођо кэнчээри ыччатыгар ананар” к 110-летию участника Великой Отечественной Войны уроженца с. Тумул – Кононова Д.П. Бессмертный полк. Всероссийская акция «Окна Победы», «Флаг Победы».